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Middle School
5,051 Responses
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Middle School

Personal Care ltems - deodorant, shampoo, etc. (35.5%)
Cooking Classes (35.4%)

Information on Extracurricular Activities (33.8%)

Dental Care (31.9%)

Teacher/Student Conflict Resolution (30.5%)
Friendship Groups (30.4%)

Medical Care (30.2%)

Appropriate Personal Hygiene (29.0%)

Haircuts and Hair Care (28.7%)

Vision Care (27.2%)
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Hygiene & Health

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use - Not Use
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Medical Dental Vision Telehealth




giene & Health

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use - Not Use
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Food Pantry Haircuts & Hair Care Laundry Facility Clothes Closet
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giene & Health

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use - Not Use
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Wellness Education Nutrition Education Cooking Classes Sex Education
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Hygiene & Health

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use - Not Use
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Substance Abuse Prevention Mental Health Education Personal Care Items

Appropriate Personal Hygiene
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Stress & WeII-being

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Peer Conflict Resolution Teacher/Student Conflict Resolution  Building Healthy Relationships  Participation in a Mentoring Program
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Stress & Well-bein

2333
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Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most

by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Exercise & Wellness Classes
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Stress Reduction Activities  Support for Teen Parents Managing Social Media

Dining Etiquette
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Stress & WeII-being

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Friendship Groups Anger Management Gang Resistance Grief Support




Stress & WeII-being

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Family Changes Self Identity Depression Anxiety Self-esteem




Stress & WeII-being

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Family Counseling Technology Addiction Suicide Prevention Self-harm Prevention
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Stress & WeII-being

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.
= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Abuse Prevention Domestic Violence Coping with Childhood Dating Violence Prevention Dealing with Issues Related
Prevention Trauma to Family Members
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Home & Famil

3363

340

Wictdle Sehool Dala

by selecting most likely use, possibly use or not use.

s Likely Use = Possibly Use
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Family Counseling

Technology Addiction

Not Use
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Respondents were asked to help identify the services their family needs most

Suicide Prevention
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Self-harm Prevention




Home & Family

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use + Not Use
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Technology Classes for Family Family & Community Activities Financial Workshops

(Picnics, Game Nights, etc.) (Budgeting, Couponing, Investing, etc.)




Academic & Literacy

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.
= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Access to Writing Lab for Access to School Materials Outside Access to Technology Outside of Quiet Place for Individual or Group
Assignment & School Work of School Hours School Hours to Study Outside of School Hours
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Academic & Literacy 7
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Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Help with Study Skills, Time School Supplies for Students Tutoring Outside of School Hours Information on Joining School

Management & Organization Clubs
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Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Information on Extracurriculars Access to Reading Materials Opportunity to Tutor Other Place to Participate in Creative
(sports, band, ag, etc.) Students Problem Solving




e & Career
Mickolle School Dl

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.

Colleg

= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Career Exploration Tools

1222 |

Career Fair
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Career Counseling

Individual Academic
Advisement
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Career Talks with Local
Professionals




College & Career

Wictdle Sehool Dala

Respondents were asked to help identify the services their family needs most
by selecting most likely use, possibly use or not use.
= Likely Use = Possibly Use ~ Not Use
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Community Service Leadership & Decision- Dress for Success Interview Skills Training Job Etiquette
Opportunities making skills




